



UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ
GABINETE DA REITORIA
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO
DIRETORIA DE ACESSO E AVALIAÇÃO
NÚCLEO DE EDUCAÇÃO À DISTÂNCIA

ERRATA AO EDITAL Nº 89/2019 – UEPA

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA A FUNÇÃO DE COORDENADOR DE TUTORIA DOS CURSOS VINCULADOS À UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL/UEPA

A Universidade do Estado do Pará, por meio da Pró-Reitoria de Graduação, torna público a ERRATA ao Edital nº 89/2019 – UEPA, do PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA A FUNÇÃO DE COORDENADOR DE TUTORIA DOS CURSOS VINCULADOS À UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL/UEPA, que RETIFICA o ANEXO I – DO CRONOGRAMA, conforme especificado a seguir:

ONDE SE LÊ:

ANEXO I - DO CRONOGRAMA

ATIVIDADE	PERÍODO
Resultado Preliminar da Homologação das Inscrições	08/01/2020
Resultado Preliminar da Análise Curricular	08/01/2020
Prazo para recursos ao Resultado Preliminar da Homologação das Inscrições e da Análise Curricular	09 a 10/01/2020
Resultado Definitivo da Homologação das Inscrições e Análise Curricular	14/01/2020
Resultado Final do Processo	14/01/2020

LEIA-SE:

ANEXO I - DO CRONOGRAMA

ATIVIDADE	PERÍODO
Resultado Preliminar da Homologação das Inscrições	13/01/2020
Resultado Preliminar da Análise Curricular	13/01/2020
Prazo para recursos ao Resultado Preliminar da Homologação das Inscrições e da Análise Curricular	14 a 15/01/2020
Resultado Definitivo da Homologação das Inscrições e Análise Curricular	20/01/2020
Resultado Final do Processo	20/01/2020

Belém, 08 de janeiro de 2020.

RUBENS CARDOSO DA SILVA
Reitor da Universidade do Estado do Pará